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Weitsprung - Bestenauslese
Im Folgenden steht ein Sportlehrer vor der Aufgabe, den besten Springer zu einem
Wettbewerb zu schicken. Aus seiner Schiilerschaft sind drei Springer tibriggeblieben.
In einem Auslesewettbewerb, miissen die Leichtathleten jeweils 10 mal Springen.
Diese zehn Spriinge sind in den Boxplots dargestellt.

Springer A:

Median:

Maximum:

Minimum:

arithmetisches Mittel:

Springer B:

Median:

Maximum:

Minimum:

arithmetisches Mittel:
3 31 32 33 34 35 36 37 3B 389 4 41 42 43 44 45 46 47 48 49 _;1 52 53 54 55 56 57 58 &9 6 61 62 63 64 65 66 67 68 69

Springer C:

Median:

Maximum:

Minimum:

arithmetisches Mittel:
38 42 38 } ;

Die Datenspalten entsprechen den Springern A — C.
47 46 42
47 48 4.6 .
47 48 50 Welche Spalte gehort zu welchem Springer? Warum?
50 50 50 Welchen Springer wiirden Sie zum Wettbewerb schicken?
50 50 5.0 o S
50 53 59 Es gibt hier keine richtige oder falsche Antwort, aber
51 53 54 unterschiedliche Begriindungen. Schreiben Sie eine
53 58 56 Begriindung fiir welchen Springer Sie sich entscheiden
' ' ' tirden.

59 58 60 wiirde
Wiederholungsiibung:

In einer Klasse werden die Herzfrequenzen bei Priifungsfragen gemessen. Es werden folgend
Werte gemessen:

78:;76;89;59:;72:74;82;65;67;73;58;66;62;77;67;72;86:63;72:67;62;57

Stellen Sie die Werte in einem Box-Plot dar. Bestimmen Sie das arithmetische Mittel.
Welche Riickschliisse konnen Sie aus dieser Untersuchung ziehen?
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